

Вырезка из газеты

ПРАВДА

16 ИЮН 1954

от . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## ГАСТРОЛИ МОЛОТОВСКОГО ТЕАТРА В МОСКВЕ

Выступающий в Москве, в помещении филиала Большого театра Союза ССР, коллектив Молотовского театра оперы и балета познакомил москвичей за первые два дня гастролей со своими постановками оперы А. Спадавеккиа «Хождение по мукам» (по мотивам одноименного романа А. Н. Толстого) и балета Ц. Пуни, Р. Глиэра, С. Василенко «Эсмеральда» (по роману В. Гюго «Собор Парижской богоматери»).

На вчерашнем спектакле была показана опера Чайковского «Чародейка» (либретто Н. Шнагинского). Дирижировал заслуженный деятель искусств РСФСР А. Людмилич. Режиссер спектакля — И. Келлер, художник Д. Смолин. Основные партии исполнили Н. Бойкина, А. Григорьева, М. Гаврилкин, В. Попов, Л. Ткачева и другие.